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ΑΠΟΦΑΣΗ

O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Έχοντας υπόψη :

1.Tις  διατάξεις  του  άρθρου 58  του  Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α΄/07.06.2010)    «Νέα  Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης  και  της   Αποκεντρωμένης      Διοίκησης   –  Πρόγραμμα   Καλλικράτης», όπως   

τροποποιήθηκε  -  συμπληρώθηκε   και ισχύει.

2.Τις  διατάξεις  του  άρθρου 163 του  Ν. 3584/07 «Κώδικας Κατάστασης Δημοτικών και κοινοτικών 

υπαλλήλων» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει .

3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (ΦΕΚ Β΄207/17.02.2005) όπως ισχύει με τις 

τροποποιήσεις αυτού.

4.Την υπ΄ αριθ. 55/74802/29.12.2010 ερμηνευτική εγκύκλιο του Τμήματος Προσωπικού ΟΤΑ της 

Δ/νσης  Οργάνωσης  και Λειτουργίας ΟΤΑ της Γενικής  Δ/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου 

Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

5.Την ανάγκη πρόσληψης μίας θέσης Επιστημονικού Συνεργάτη, δύο (2) θέσεων Ειδικών Συμβούλων 

και δύο (2) θέσεων Ειδικών Συνεργατών  για την κάλυψη αντίστοιχων αναγκών, όπως αναλυτικά 

ορίζονται στην γνωστοποίηση του Δημάρχου.

6.Την με αριθ. πρωτ. 754/09.01.2024 (ΑΔΑ: ΡΕΦΠΩ63-ΩΣΔ) γνωστοποίηση  του Δήμου,  σχετικά  με 

την πρόσληψη Επιστημονικού Συνεργάτη, Ειδικών Συμβούλων και Ειδικών Συνεργατών , η οποία 

δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα Γενική Δημοπρασιών  στις 10.01.2024.

7.Τις υποβληθείσες αιτήσεις  των  ενδιαφερομένων.

8.Την υπ΄ αριθ. πρωτ. 302/08-01-2024 Βεβαίωση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών  περί πρόβλεψης των σχετικών πιστώσεων στον προϋπολογισμό έτους 2024 του Δήμου 

Αγίου Δημητρίου Αττικής και αντίστοιχων πιστώσεων των επόμενων ετών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

    Α. Προσλαμβάνουμε τον Σταυριανουδάκη Κωνσταντίνο- Νεκτάριο  του Στυλιανού  ως Επιστημονικό 

Συνεργάτη σε θέματα  προαγωγής του αθλητισμού, σχεδιασμού και διοργάνωσης αθλητικών 

προγραμμάτων ειδικών σεμιναρίων, συμμετοχή σε αθλητικές εκδηλώσεις και γενικότερα σε θέματα 

μαζικού και θεραπευτικού αθλητισμού, για την επικουρία του Δημάρχου κατά την άσκηση των 

καθηκόντων του.
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Β. Προσλαμβάνουμε την Πετούση Ευτυχία του Χρυσοστόμου ως Ειδική Σύμβουλο σε θέματα 

σχεδιασμού, υποστήριξης και υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων και προτάσεων 

χρηματοδότησης, καθώς και θέματα ψηφιακής διακυβέρνησης, για την επικουρία του Δημάρχου κατά 

την άσκηση των καθηκόντων του.

Γ.  Προσλαμβάνουμε την Καρπουζάκη Παναγιώτα του Χρήστου ως Ειδική Σύμβουλο σε νομικά θέματα 

τοπικής αυτοδιοίκησης, διοικητικού δικαίου, αστικού και εμπορικού δικαίου που σχετίζονται με τις 

αρμοδιότητες και τη λειτουργία του Δήμου, για την επικουρία του Δημάρχου κατά την άσκηση των 

καθηκόντων του.

Δ. Προσλαμβάνουμε τον Μάνταλο Φώτιο- Άγγελο του Σταύρου ως Ειδικό Συνεργάτη σε θέματα 

πολιτισμού, διαβούλευσης, επικοινωνίας, δημοσίων σχέσεων και στρατηγικού σχεδιασμού, για την 

επικουρία του Δημάρχου κατά την άσκηση των καθηκόντων του.

Ε. Προσλαμβάνουμε τον Μαρή Δημήτριο του Γεωργίου ως Ειδικό Συνεργάτη- Δημοσιογράφο σε θέματα 

επικοινωνίας, προβολής, δημοσίων σχέσεων, διοργανώσεων, μέσων κοινωνικής δικτύωσης, για την 

επικουρία του Δημάρχου κατά την άσκηση των καθηκόντων του.  

     Οι ανωτέρω θα υπόκειται στην ιεραρχική εξάρτηση του Δημάρχου και θα ασκούν καθήκοντα  

επιτελικά χωρίς αποφασιστικές αρμοδιότητες οποιασδήποτε μορφής. Θα παρέχουν συμβουλές και θα 

διατυπώνουν εξειδικευμένες γνώσεις , γραπτά ή προφορικά σε αντίστοιχου περιεχομένου θέματα που 

απασχολούν τις οργανικές μονάδες του Δήμου. 

      Για την πρόσληψη θα υπογραφεί ειδική σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου από 

την οποία θα συναφθεί η εργασιακή σχέση και θα αρχίσει  η υποχρέωση για παροχή υπηρεσιών.

      Η δαπάνη μισθοδοσίας των ανωτέρω θα βαρύνει τους  Κ.Α. 00.6031.01 & Κ.Α. 00.6053.10 του  

προϋπολογισμού του έτους 2024, στον οποίο έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση. Ανάλογη πρόβλεψη θα 

ληφθεί στους αντίστοιχους κωδικούς του προϋπολογισμού του Δήμου  για τα επόμενα έτη.

     Η παρούσα απόφαση θα δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

                           O  ΔΗΜΑΡΧΟΣ

                                                                                                               ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ                                                             
Κοινοποίηση                                                  
1. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής
2. Ενδιαφερόμενους
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